

Ремень безопасности и не только...

Применяемые штатные ремни безопасности рассчитаны на пассажиров с ростом более 150 сантиметров, и если пристегнуть ребенка таким ремнем, диагональная его часть, проходящая у взрослого через плечо, у ребенка попадет в область шеи или головы. При резком торможении это может привести к серьезным травмам, поэтому ремень надо просто адаптировать к параметрам ребенка.

Законодатель предписывает использовать специальные детские удерживающие устройства, а также иные средства - кресла, специальная подушка (бустер), позволяющие пристегнуть ребенка штатным ремнем безопасности. Это обеспечивает нужную высоту при посадке ребенка в автомобиле.

Перевозка грудных детей должна осуществляться только с использованием специальных детских удерживающих устройств, соответствующих их возрасту, росту и весу.

Есть и другие изобретения в области безопасности дорожного движения, которые применяются к детям, например, удерживающее устройство «ФЭСТ», соответствующее требованиям п.22.9 Правил дорожного движения РФ. Надевается оно на ремень и регулирует его правильное, с точки зрения безопасности, расположение на теле ребенка. И стоит «ФЭСТ» гораздо дешевле, чем остальные удерживающие устройства. Существует три весовые категории. В первую входят дети с весом от 9-ти до 18 кг; во вторую - от 15-ти до 25 кг и в третью - от 22 до 36 кг. Устройство испытано на безопасность и имеет знак качества.